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Újabb szerkesztés →

	Oldal (be lesz illesztve):	Oldal (be lesz illesztve):
	1. sor:	1. sor:
	−	 
	+	ket és a túlságosan kritizálókat. Ezekben a napokban azokat részesíti a kegyelemben, akik őt szeretik, hogy hű maradék népe vigaszt merítsen belőle és reménységében megerősödjön. A romai-katholikus hierarchia, a vall. szervezetek vezetője túlzó, gúnyolódó, dicsekvő és rosszakaratú és az Isten törvényeit dacosan megvetve cselekszik. Azok az edények vagy eszközök, melyeket a hierarchia használ utasításainak cselekvésére, ugyancsak rosszakaratúlag, mások jogait lábbaltapodva, viselkednek és teljesen szembehelyezkednek Isten parancsainak. Ésaiás 23. rész, jövendölése ezen részében a hierarchiának és szövetségeseinek helyezetét ismerteti, úgy amint az közvetlenül Armageddon kitörése előtt és kitörésekor lesz.

	 	+	2 Kittim városa Tirusz szomszédságában levő szigeten állott, viszont Társis a nagy Földközi-tenger túlsó végén. Tiruszból csak úgy lehetett Társisba hajózni, hogy az egész Földközi-tengert át kellett hajózni. A feltevések szerint Társis a spanyol partokon levő kolónia volt és Tirusz valamint Szidon tulajdonát képezte. Jónás egy társisi hajón menekült küldetése elől. (Jónás 1:3) A próféta mondja: „Menjetek át Társisba és jajgassatok, ti, partvidék lakói!" — Ésaiás 23:6.

	 	+	3 A prófécia e részének teljesülésében a katholikus szervezet függő és alárendelt részei — akár az anyaszervezet közelében — vagy attól távol is lesznek —, panaszkodhatni és jajgathatni fognak a modern Tirusz, a római-katholikns hierarchia pusztulásán. Jehova keze a föld legtávolabbi részén levő római missziósintézményeket is meg fogja találni; mert amint kijelentette, minden ellenségeit fel fogja keresni. A hierarchia Jehovának és szervezetének ellensége. "Megtalálja kezed minden ellenségedet; jobbod megtalálja gyűlölőidet. Tüzes kemencévé teszed őket megjelenésd idején; az Úr az ő haragjában elnyeli őket és tűz emészti meg őket. Gyümölcsüket kiveszted e földről és magvukat az emberek fiai közül. Mert gonoszságot terveztek ellened, csalárdságot gondoltak, de nem vihetik ki". (21. zsoltár 9—12) Armageddon kezdetekor Jehova megszünteti ezt az álszent szervezetet.

	 	+	4 A jövendölés azután az ellenség szervezetének, a modern Tirusznak alárendelt részeihez fordul: „Ez-é a ti örvendező várostok? melynek eredete ősidőkből való; és most lábai viszik őt bujdosni messzire?" (Ésaiás 23:7) A katholikus hierarchia nem Jehovában gyönyörködik, jóllehet kétszínűén Isten képviselőjének nevezi magát. A saját árujának örvend és a lármás piacokon az emberekkel űzött kereskedelmében gyönyörködik. A hierarchia szövetségeseivel minden világi eszközt felhasznál a nép magához csődítésére, hogy így a pénzét kicsalja zsebeiből. Az egyházi épületekben időről-időre koncerteket, karácsonyi előadásokat, bazárt, társas-estéket, táncvigalmakat és sportjellegű mulatságokat és más előadásokat rendeznek, így igyekeznek magukhoz csábítani az embereket, kihasználni és pénzükből kiforgatni. A próféta szavait kérdés alakjában intézi a római-katholikus szervezet kisebb részéhez és felhívja figyelmét a hierarchia szörnyű cselekedeteire. Ezekhez az alárendeltekhez mintegy így szól a próféta: „Ujjonghattok-e most, amidőn láthatjátok, hogy a római-katholikus hierarchia, szövetségesei és elámítottjai, a modem Tirusz, kifosztatott és elpusztult? Azzal dicsekesztek, hogy oly erős, hogy semmi sem károsíthatja meg komolyan. Az erejével hivalkodtok és tőle vártátok az üdvösséget és a védelmet s ezért automatikusan teljesítették utasításait. A modem Tirusz, a római-katholikus szervezet cserben hagyott titeket". Emiatt mondja Tirusz felől a prófécia: „Melynek eredete ősidőktől fogva való!" Tiruszt megelőzte Szidon; ez a város Mózes I. 10-ben Bábellel kapcsolatban van említve s nyilván a

	 	+	pogány Róma vallásrajongóit példázhatja, amelyből aztán a pápai Róma keletkezett. Tirusz immár Józsué idejében megerősített város volt s nyilván Józsué koránál korábban kellett épülni. A római-katholikus hierarchia azt állítja, hogy a legöregebb, az anya, és az igazi egyház, mivel a „kereszténység" legrégibb vallás-szervezete, s ennek támogatásául azt mondja, hogy keletkezése Krisztus idejébe nyúlik vissza. Azt állítja, hogy Péter apostol idejéig visszamenőleg ki tudja mutatni az apostoli utódokat; magát „az örök-városnak" nevezi.

	 	+	5 Mi lesz azonban a vége ennek a modern Tirusznak, a római-katholikus hierarchia szervezetének?. Jehova prófétája útján közli: „Lábai viszik őt, bujdosni messzire!" (7. vers) Róma azt gondolja, sokkal idősebb annál, mintsem el kellene valaha is költözködnie; azt hiszi, annyira gyökeret vert, hogy semilyen vihar sem szakíthatja ki helyéből s ezért állítja, hogy elpusztíthatatlan. Jehova így szól továbbá prf. útján: „Ímé, egy erős és hatalmas jő az Úrtól, mint jégfergeteg, veszedelmes szélvész, mint özönlő erős vizeknek áradása: földhöz veri kezével azt. Lábbal tapodtatik meg Efraim részegéinek kevély koronája ... És eltöröltetik a halállal való frigyetek és a sírral való szövetségetek meg nem áll; az ostorozó áradat, ha el jő, eltapod titeket." — Ésaiás 28:2, 3, 18.

	 	+	6 Fennhéjázása és túlkapásai nem fognak jót eredményezni. A modern Tirusz immár régen fennáll és majdnem korlátlanul gyakorolhatta elvetemültségeit; nagyjai azt gondolják, hogy teljesen szilárd a helyzete; mindazáltal az írás az angol Rotherham-ford. így szól: „Habár a korai időkbe nyúlik is vissza az eredete, mindazáltal a saját lábai fogják messzi távolba elvinni", hogy örökre ott maradjon a száműzetésben, teljesen kitörültetvén a létezésből.

	 	+	7 Jehova Jóel prf. útján írja le mily gonosz bánásmódban részesíti ez a modern Tirusz, a római hierarchia Isten szövetséges népét. Ebben a próféciában Júda és Jeruzsálem példázza Isten szervezetének népét. A római-katholikus hierarchia vezetése alatt állók a világháború alatt megkísérelték Jehova híveinek elpusztítását a föld színéről. Erről mondja Jehova prófétája útján: „Sőt nektek is mi közötök velem, Tirusz, Szidon és Filiszteának egész környéke?! Vájjon bosszút, állani jöttök-é reám? Ha bosszút akartok rajtam állani, nagy hirtelen fejetekre fordítom vissza bosszútokat.... és a Júda fiait és a Jeruzsálem fiait eladtátok a Jávánok fiainak (a görögöknek), hogy messze, vessétek őket határaiktól". — Jóel 3:4—6.

	 	+	8 A visszafizetés napja eljön a hierarchia számára és az Úristen így szól a fennhéjázó, gonosz római-katholikus hierarchia szervezetéhez, amely gonoszul bánt Isten hű gyermekeivel: „Imé, kiinditom őket a helyből, ahová eladtátok őket és fejetekre fordítom vissza bosszútokat. És adom a ti fiaitokat és leányaitokat a Juda fiainak kezébe; azok pedig eladják őket a sabeusoknak, a messzelakó népnek; mert ezt végezte az Úr". — Jóel 3:7, 8.

	 	+	9 Jehova mindenkor beteljesíti kijelentését. Az elszámolás napja határozottan eljön; a vissza fizetés Armageddonkor bekövetkezik és a hierarchia nem fog megmenekülni. „Így szól az Úr: Három bűne miatt Tírusznak, sőt négy miatt, nem fordítom el, mert az egész rabnépet Edomnak adták és nem emlékeztek meg a testvéri frigyről. Tüzet vetek azért Tírusz kőfalaira és az emészti meg az ő palotáit". — Ámós 1:9, 10.

	 	+	10 A modern Tírusz Armageddon kezdetével eltűnik s lábait és misszionáriusait többé nem hely
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ket és a túlságosan kritizálókat. Ezekben a napokban azokat részesíti a kegyelemben, akik őt szeretik, hogy hű maradék népe vigaszt merítsen belőle és reménységében megerősödjön. A romai-katholikus hierarchia, a vall. szervezetek vezetője túlzó, gúnyolódó, dicsekvő és rosszakaratú és az Isten törvényeit dacosan megvetve cselekszik. Azok az edények vagy eszközök, melyeket a hierarchia használ utasításainak cselekvésére, ugyancsak rosszakaratúlag, mások jogait lábbaltapodva, viselkednek és teljesen szembehelyezkednek Isten parancsainak. Ésaiás 23. rész, jövendölése ezen részében a hierarchiának és szövetségeseinek helyezetét ismerteti, úgy amint az közvetlenül Armageddon kitörése előtt és kitörésekor lesz.
2 Kittim városa Tirusz szomszédságában levő szigeten állott, viszont Társis a nagy Földközi-tenger túlsó végén. Tiruszból csak úgy lehetett Társisba hajózni, hogy az egész Földközi-tengert át kellett hajózni. A feltevések szerint Társis a spanyol partokon levő kolónia volt és Tirusz valamint Szidon tulajdonát képezte. Jónás egy társisi hajón menekült küldetése elől. (Jónás 1:3) A próféta mondja: „Menjetek át Társisba és jajgassatok, ti, partvidék lakói!" — Ésaiás 23:6.
3 A prófécia e részének teljesülésében a katholikus szervezet függő és alárendelt részei — akár az anyaszervezet közelében — vagy attól távol is lesznek —, panaszkodhatni és jajgathatni fognak a modern Tirusz, a római-katholikns hierarchia pusztulásán. Jehova keze a föld legtávolabbi részén levő római missziósintézményeket is meg fogja találni; mert amint kijelentette, minden ellenségeit fel fogja keresni. A hierarchia Jehovának és szervezetének ellensége. "Megtalálja kezed minden ellenségedet; jobbod megtalálja gyűlölőidet. Tüzes kemencévé teszed őket megjelenésd idején; az Úr az ő haragjában elnyeli őket és tűz emészti meg őket. Gyümölcsüket kiveszted e földről és magvukat az emberek fiai közül. Mert gonoszságot terveztek ellened, csalárdságot gondoltak, de nem vihetik ki". (21. zsoltár 9—12) Armageddon kezdetekor Jehova megszünteti ezt az álszent szervezetet.
4 A jövendölés azután az ellenség szervezetének, a modern Tirusznak alárendelt részeihez fordul: „Ez-é a ti örvendező várostok? melynek eredete ősidőkből való; és most lábai viszik őt bujdosni messzire?" (Ésaiás 23:7) A katholikus hierarchia nem Jehovában gyönyörködik, jóllehet kétszínűén Isten képviselőjének nevezi magát. A saját árujának örvend és a lármás piacokon az emberekkel űzött kereskedelmében gyönyörködik. A hierarchia szövetségeseivel minden világi eszközt felhasznál a nép magához csődítésére, hogy így a pénzét kicsalja zsebeiből. Az egyházi épületekben időről-időre koncerteket, karácsonyi előadásokat, bazárt, társas-estéket, táncvigalmakat és sportjellegű mulatságokat és más előadásokat rendeznek, így igyekeznek magukhoz csábítani az embereket, kihasználni és pénzükből kiforgatni. A próféta szavait kérdés alakjában intézi a római-katholikus szervezet kisebb részéhez és felhívja figyelmét a hierarchia szörnyű cselekedeteire. Ezekhez az alárendeltekhez mintegy így szól a próféta: „Ujjonghattok-e most, amidőn láthatjátok, hogy a római-katholikus hierarchia, szövetségesei és elámítottjai, a modem Tirusz, kifosztatott és elpusztult? Azzal dicsekesztek, hogy oly erős, hogy semmi sem károsíthatja meg komolyan. Az erejével hivalkodtok és tőle vártátok az üdvösséget és a védelmet s ezért automatikusan teljesítették utasításait. A modem Tirusz, a római-katholikus szervezet cserben hagyott titeket". Emiatt mondja Tirusz felől a prófécia: „Melynek eredete ősidőktől fogva való!" Tiruszt megelőzte Szidon; ez a város Mózes I. 10-ben Bábellel kapcsolatban van említve s nyilván a
pogány Róma vallásrajongóit példázhatja, amelyből aztán a pápai Róma keletkezett. Tirusz immár Józsué idejében megerősített város volt s nyilván Józsué koránál korábban kellett épülni. A római-katholikus hierarchia azt állítja, hogy a legöregebb, az anya, és az igazi egyház, mivel a „kereszténység" legrégibb vallás-szervezete, s ennek támogatásául azt mondja, hogy keletkezése Krisztus idejébe nyúlik vissza. Azt állítja, hogy Péter apostol idejéig visszamenőleg ki tudja mutatni az apostoli utódokat; magát „az örök-városnak" nevezi.
5 Mi lesz azonban a vége ennek a modern Tirusznak, a római-katholikus hierarchia szervezetének?. Jehova prófétája útján közli: „Lábai viszik őt, bujdosni messzire!" (7. vers) Róma azt gondolja, sokkal idősebb annál, mintsem el kellene valaha is költözködnie; azt hiszi, annyira gyökeret vert, hogy semilyen vihar sem szakíthatja ki helyéből s ezért állítja, hogy elpusztíthatatlan. Jehova így szól továbbá prf. útján: „Ímé, egy erős és hatalmas jő az Úrtól, mint jégfergeteg, veszedelmes szélvész, mint özönlő erős vizeknek áradása: földhöz veri kezével azt. Lábbal tapodtatik meg Efraim részegéinek kevély koronája ... És eltöröltetik a halállal való frigyetek és a sírral való szövetségetek meg nem áll; az ostorozó áradat, ha el jő, eltapod titeket." — Ésaiás 28:2, 3, 18.
6 Fennhéjázása és túlkapásai nem fognak jót eredményezni. A modern Tirusz immár régen fennáll és majdnem korlátlanul gyakorolhatta elvetemültségeit; nagyjai azt gondolják, hogy teljesen szilárd a helyzete; mindazáltal az írás az angol Rotherham-ford. így szól: „Habár a korai időkbe nyúlik is vissza az eredete, mindazáltal a saját lábai fogják messzi távolba elvinni", hogy örökre ott maradjon a száműzetésben, teljesen kitörültetvén a létezésből.
7 Jehova Jóel prf. útján írja le mily gonosz bánásmódban részesíti ez a modern Tirusz, a római hierarchia Isten szövetséges népét. Ebben a próféciában Júda és Jeruzsálem példázza Isten szervezetének népét. A római-katholikus hierarchia vezetése alatt állók a világháború alatt megkísérelték Jehova híveinek elpusztítását a föld színéről. Erről mondja Jehova prófétája útján: „Sőt nektek is mi közötök velem, Tirusz, Szidon és Filiszteának egész környéke?! Vájjon bosszút, állani jöttök-é reám? Ha bosszút akartok rajtam állani, nagy hirtelen fejetekre fordítom vissza bosszútokat.... és a Júda fiait és a Jeruzsálem fiait eladtátok a Jávánok fiainak (a görögöknek), hogy messze, vessétek őket határaiktól". — Jóel 3:4—6.
8 A visszafizetés napja eljön a hierarchia számára és az Úristen így szól a fennhéjázó, gonosz római-katholikus hierarchia szervezetéhez, amely gonoszul bánt Isten hű gyermekeivel: „Imé, kiinditom őket a helyből, ahová eladtátok őket és fejetekre fordítom vissza bosszútokat. És adom a ti fiaitokat és leányaitokat a Juda fiainak kezébe; azok pedig eladják őket a sabeusoknak, a messzelakó népnek; mert ezt végezte az Úr". — Jóel 3:7, 8.
9 Jehova mindenkor beteljesíti kijelentését. Az elszámolás napja határozottan eljön; a vissza fizetés Armageddonkor bekövetkezik és a hierarchia nem fog megmenekülni. „Így szól az Úr: Három bűne miatt Tírusznak, sőt négy miatt, nem fordítom el, mert az egész rabnépet Edomnak adták és nem emlékeztek meg a testvéri frigyről. Tüzet vetek azért Tírusz kőfalaira és az emészti meg az ő palotáit". — Ámós 1:9, 10.
10 A modern Tírusz Armageddon kezdetével eltűnik s lábait és misszionáriusait többé nem hely
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